
 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 
Satuan Pendidikan : SDN BELITUNG UTARA 1 

Kelas/Semester  : 3/1 

Tema   : 1 – Pertumbuhan dan Perkembangan Makhluk Hidup 

Materi Pembelajaran : Ciri-ciri pertumbuhan dan perkembangan pada manusia dan  

Pengaruh makanan bergizi, olahraga, dan pola hidup sehat pada pertumbuhan dan 

perkembangan. 

Alokasi Waktu  : 2 pertemuan 

KD   : 3.3 dan 4.3 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

➢ Siswa mampu mencermati kosakata dalam teks tentang pertumbuhan dan perkembangan makhluk hidup 

yang ada di lingkungan setempat yang disajikan dalam bentuk lisan, tulis, visual, audio, dan/atau eksplorasi 

lingkungan. 

➢ Siswa mampu mencermati kosakata dalam teks tentang pertumbuhan dan perkembangan makhluk hidup 

yang ada di lingkungan setempat secara tertulis menggunakan kosakata baku dalam kalimat efektif.  

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

1. Guru menyapa, mengecek presensi siswa dan membuka pembelajaran lewat grup WA. 

2. Guru menyebutkan dan menjelaskan tujuan materi. 

Kegiatan Inti 

1. Guru mengirimkan link youtube tentang penjelasan ciri-ciri pertumbuhan dan perkembangan pada 

manusia dan pengaruh makanan bergizi, olahraga, dan pola hidup sehat pada pertumbuhan dan 

perkembangan. 

2. Guru meminta siswa menonton video penjelasan materi dengan didampingi orang tua/wali siswa. 

3. Guru membuka tanya jawab di grup WA mengenai materi jika ada yang kurang dipahami oleh siswa dan 

orang tua. 

4. Guru memberikan link google formulir yang berisi tugas untuk dijawab dan dikerjakan oleh siswa. 

Kegiatan Penutup 

1. Guru menilai tugas yang telah dikirimkan siswa secara daring di google drive. 

2. Guru menutup pembelajaran daring.  

C. PENILAIAN 

Penilaian pengetahuan: Kuis daring. 
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Konten Media Pembelajaran Kelas 3 lainnya bisa diakses di https://www.youtube.com/feed/my_videos 
 
 

https://www.youtube.com/feed/my_videos

